@ Spina USB, collegare all'alimentazione

@ Spina d'ingresso AUX da 3,5 mm

@ Pulsante di accensione; Controllo del volume; Commutazione modalita AUX/Senza fili
@ Luce LED

® Interruttore di cambio luce LED - tocco per cambiare i colori della luce LED

. Collegare I'alimentazione USB "M" e collegare la spina audio da 3,5 mm "@"
. Aprire la musica.
. Aprire l'altoparlante (premere a lungo "®" aprire/spegnere |'altoparlante).

. In modalitd AUX, la musica proviene dal cavo audio 3.5mm.
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. Premere brevemente "®@ "per passare alla modalita Senza fili, si puo fare
una coppia con" 89167 "per telefono.

6. Breve tocco LED Swicth "®", aprire / spegnere la luce LED e si pud ottenere
i diversi effetti di luce " @"

REMARK

Ruotare a destra "@" fa aumentare il volume;
Ruotare a sinistra "@" per abbassare il volume.
Le luci @ cambieranno secondo la rotazione di @

Questo prodotto reca il simbolo di

. PR Prodotto e importato da
selezione per i rifiuti di

apparecchiature elettriche ed The Source Wholesale
elettroniche (RAEE). Cio significa The A"'ugﬁf CUfgSHﬁﬁg(‘k Dorking,
che questo prodotto deve essere urrey

gestito ai sensi della Direttiva The Source Wholesale BV
europea 2012/19/UE per essere Joop Geesinkweg 701,

1114 AB Amsterdam-Duivendrecht

The Source Wholesale Inc
2055 Limestone RD STE 200-c
Wilmington, DE 19808 USA
Riferimento articolo del fornitore: GM-436-A
customer.services@giftuniverse.com
89167 10/23

PRODOTTO A SHENZHEN, CINA

riciclato o smaltito per ridurre al
minimo il suo impatto sull'ambiente.
Per ulteriori informazioni contattare
le autorita locali o regionali. | prodotti
elettronici non inclusi nel processo di
selezione sono potenzialmente
pericolosi per I'ambiente e la salute
umana a causa della presenza di
sostanze pericolose.
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DRAHTLOS LIGHT UP
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@ USB-stekker, aansluiten op stroom

@ 3,5 mm AUX-ingang

@ Aan/uit-knop; Volumeregeling; Schakel AUX/Drahtlos modi

@ LED-lampje

® LED licht verandering schakelaar - touch om LED licht kleuren te veranderen

. Sluit de USB-stroom "(D" aan en verbind de 3,5 mm audio-stekker "@"
. Open de muziek.
. Open de luidspreker (Lang indrukken van "@" openenjuitschakelen luidspreker).

. In AUX modus, de muziek komt van de 3.5mm audio kabel.
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. Druk kort op "@" om over te schakelen naar de Drahtlos-modus, u kunt een
koppeling maken met "89167" via de telefoon.

DO 6. Korte aanraking LED Swicth "®", open/sluit LED licht en u kunt de
‘ é verschillende verlichtingseffecten krijgen "@"

LJ

! OPMERKING

Draai naar rechts "®"maken volume omhoog;
@77(@ Draai naar links "®" maak het volume lager.
‘ De lichten @ zullen volgens de omwenteling van @ veranderen
i il =

®

TECHNISCHE SPECIFICATIES

* RMS: 3W x 2 - Drahtlos-versie: V 5.0

« Luidspreker: 4Q 5W x 2 - Signaal-ruisverhouding: >-45dB
« Frequentiebereik: 150Hz--20KHz

« Stand-by vermogensdissipatie: <0.5W

« Vermogen: DC 5V/1A

« Ingangsgevoeligheid: 700mA+50mA

« Kabellengte: 1.2m

« Invoerinterface: 3,5 mm +USB 2.0

« Materiaal: ABS kunststof + gaas

« Productgrootte: 380(B) x 70(D) x 70(H) mm

Dieses Produkt tragt das Hergestellt und importiert von

Entsorgungssymbol fiir Elektromdill The Source Wholesale

und elektronische Geréate (WEEE). The Atrium, Curtis Road, Dorking,
Dies bedeutet, dass dieses Produkt Surrey RH4 1XA

geman der européischen Richtline Th Wholesale BV
2012/19/EU wiederverwertet oder Jsospogr::sink\?v:;&

zerlegt werden muss, um seine
Auswirkung auf die Umwelt zu
minimieren. Wenden Sie sich fiir
weitere Informationen bitte an Ihre 2055 Limestone RD STE 200-c

lokalen oder regionalen Behérden. Wilmington, DE 19808 USA
Elektronische Produkte, die nicht  Artikelbezeichnung des Lieferanten: GM-436-A

ordnungsgema entsorgt werden, oy stomer.services@giftuniverse.com
kénnen aufgrund von Schadstoffen 89167 10/23

moglicherweise die Umwelt und die e e rE) | T 1N SHENZHEN, CHINA
menschliche Gesundheit schadigen.
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@ Enchufe USB, para conectar a la corriente

@ Enchufe de entrada AUX de 3,5 mm

@ Botdn de encendido; control de volumen; cambio de modos AUX/Inalambrico
@ Luz LED

® Interruptor de cambio de luz LED - toque para cambiar los colores de la luz LED

1. Conecte la alimentacion USB "@'"y conecte el enchufe de audio de 3,5 mm "@"
. Abra la musica.
. Abrir el altavoz(Pulsacion larga "®" abrir/apagar el altavoz).

. En el modo AUX, la musica proviene del cable de audio de 3,5 mm.
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. Pulse brevemente "@"para cambiar al modo Inalambrico, puede hacer un
par con" 89167 "por teléfono.

6. Pulse brevemente el botén LED "®", para abrir/apagar la luz LED y obtener
diferentes efectos de iluminacion "@".

REMARK

Gire a la derecha "®" para subir el volumen;
Gire a la izquierda "®" para bajar el volumen.
Las luces @ cambiaran segun la rotacion de @

ESPECIFICACIONES TECNICAS

* RMS: 3W x 2 - Versién Inalambrico: V 5.0

* Unidad de altavoces: 4Q 5W x 2 - S/N: >-45dB
* Respuesta en frecuencia: 150Hz--20KHz

« Disipacién de energia en espera: <0,5W

« Entrada de energia: DC 5V/1A

« Sensibilidad de entrada: 700mA +50mA

« Longitud del cable: 1,2 m

« Interfaz de entrada: 3,5 mm +USB 2.0

* Material: Plastico ABS + Malla

+ Tamario del producto: 380(W) x 70(D) x 70(H)mm

Este producto lleva el simbolo de

- ; " Fabricado e importado por
recogida selectiva correspondiente a los P P

residuos de aparatos eléctricos y The Source Wholesale
electronicos (RAEE). Esto significa que The Atrium, Curtis Road, Dorking,
este producto debe manipularse de Surrey RH4 1XA
conformidad con la Directiva Europea The Source Wholesale BV
2012/19/UE a la hora de ser reciclado o Joop Geesinkweg 701,

1114 AB Amsterdam-Duivendrecht

The Source Wholesale Inc
2055 Limestone RD STE 200-c
Wilmington, DE 19808 USA
Referencia del proveedor: GM-436-A
customer.services@giftuniverse.com
89167 10/23

FABRICADO EN SHENZHEN, CHINA

desmontado de forma que se minimice
su impacto en el medioambiente. Si
desea mas informacién, contacte con
las autoridades locales o regionales.
Los productos electrénicos que no se
incluyen en el proceso de separacion
selectiva son potencialmente peligrosos
para el medioambiente y para la salud
humana debido a la presencia de
sustancias peligrosas.
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TECHNICAL SPECIFICATIONS

* RMS: 3W x 2 « Wireless Version: V 5.0
« Speaker Unit: 4Q 5W x 2 « S/N: >-45dB
« Frequency Response: 150Hz--20KHz

« Standby power dissipation: <0.5W

« Power Input: DC 5V/1A

« Input sensitivity: 700mA+50mA

« Cable Length:1.2m

« Inputinterface: 3.5 mm +USB 2.0

* Material: ABS Plastic + Mesh

+ Product Size: 380(W) x 70(D) x 70(H)mm

@ USB plug, connect to power

@ 3.5mm AUX input plug

@ Power button; Volume control; Switch AUX/Wireless modes
@ LED light

® LED light change switch - touch to change LED light colors

N

. Connect the USB power "®" and connect the 3.5mm audio plug "@"
. Open the music.
. Open the speaker(Long press "@" open/shut down speaker).

. In AUX mode,the music come from the 3.5mm audio cable.
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. Short press "@@)"switch to Bluetooth mode,you can make a pair with"
89167 "by phone.

6. Short touch LED Swicth "®",open/shut down LED light and you can get the
different lighting effects "@"

REMARK

Rotate to the right "®" make volume up;

Rotate to the left "®" make volume down.

The lights @ will changes according to the rotation of @

This product bears the selective Manufactured & Imported by

sorting symbol for waste electrical The Source Wholesale

and electronic equipment (WEEE). The Atrium, Curtis Road, Dorking,
This means that this product must Surrey RH4 1XA

be handled pursuant to European

Directive 2012/19/EU in order to The Source Wholesale BV

be recycled or dismantled to Joop Geesinkweg 701,

minimize its impact on the
environment. For further
information, please contact your
local or regional authorities.
Electronic products not included in
the selective sorting process are
potentially dangerous for the
environment and human health
due to the presence of hazardous
substances.

1114 AB Amsterdam-Duivendrecht

The Source Wholesale Inc
2055 Limestone RD STE 200-c
Wilmington, DE 19808 USA
Supplier item reference: GM-436-A
customer.services@giftuniverse.com
89167 10/23

MADE IN SHENZHEN, CHINA
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SPECIFICATIONS TECHNIQUES

*RMS : 3W x 2 - Version Sans fil : V 5.0

« Unité de haut-parleurs : 4Q 5W x 2 « S/N: >-45dB
« Réponse en fréquence : 150Hz--20KHz

« Dissipation de puissance en mode veille : <0,5W
« Alimentation électrique : DC 5V/1A

« Sensibilité d'entrée : 700mA £50mA

« Longueur du cable : 1,2 m

« Interface d'entrée : 3,5 mm +USB 2.0

« Matériau : plastique ABS + maille

« Taille du produit : 380(W) x 70(D) x 70(H)mm

@ Prise USB, a connecter a l'alimentation
@ Prise d'entrée AUX 3,5 mm
@ Bouton d'alimentation ; contréle du volume ; changement de mode AUX/Sans fil
@ Lumiére LED
® Interrupteur de changement de lumiére LED - touchez pour
changer les couleurs de la lumiére LED

1. Connectez l'alimentation USB "@)" et connectez la fiche audio de 3,5 mm "@"

. Ouvrez la musique.

2
3. Ouvrez le haut-parleur (pression longue sur "®" pour ouvrir/fermer le haut-parleur).
4. En mode AUX, la musique provient du cable audio de 3,5 mm.

5

. Appuyez briévement sur "@" pour passer en mode Sans fil, vous pouvez faire
une paire avec " 89167 " par téléphone.

o

. Touche courte LED Swicth "®", ouvre/éteint la lumiére LED et vous pouvez
obtenir les différents effets de lumiere "@".

REMARQUE

Tournez vers la droite "®" pour augmenter le volume ;
Tournez vers la gauche "@" pour baisser le volume.

Les lumiéres @ changent en fonction de la rotation de @

Ce produit porte le symbole du tri
sélectif des déchets d’équipements

Fabriqué et importé par

i . ) The Source Wholesale
électriques et électroniques (DEEE). N : .
Cola signifi il doit & o The Atrium, Curtis Road, Dorking,
ela signifie qu'i OI‘1 etrt.a géré Surrey RH4 XA
conformément a la directive européenne
2012/19/UE afin d'étre recyclé ou The Source WhOIesale BV
Joop Geesinkweg 701,

démonté pour réduire au minimum son
impact sur I'environnement. Pour plus
d'informations, veuillez contacter vos
autorités locales ou régionales. Les
produits électroniques qui n’entrent pas
dans le cadre du tri sélectif sont
potentiellement dangereux pour
I'environnement et la santé humaine
en raison de la présence de
substances dangereuses.

1114 AB Amsterdam-Duivendrecht
The Source Wholesale Inc
2055 Limestone RD STE 200-c
Wilmington, DE 19808 USA

Référence de l'article du fournisseur: GM-436-A
customer.services@giftuniverse.com
89167 10/23

FABRIQUE A SHENZHEN, CHINE

A DEPOSER A DEPOSER
EN MAGASIN  EN DECHETERIE

°”|@

Cet appareil et
ses accessoires
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr

)€ED5

SENZA FILI LIGHT UP
SOUND BAR

-©
-

'c

O+

[: i

SPECIFICHE TECNICHE

* RMS: 3W x 2 - Versione Senza fili: V 5.0

« Unita di altoparlanti: 4Q 5W x 2 - S/N: >-45dB
« Risposta in frequenza: 150Hz--20KHz

« Dissipazione di potenza in standby: <0.5W

* Ingresso alimentazione: DC 5V/1A

« Sensibilita d'ingresso: 700mA +50mA

« Lunghezza del cavo: 1.2m

« Interfaccia d'ingresso: 3.5 mm +USB 2.0

» Materiale: plastica ABS + rete

« Dimensione del prodotto: 380 (L) x 70 (P) x 70 (H) mm
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